

Výskumníci do 35 rokov vlastnej organizácie a partnerov, ktorí využívajú poskytnutú podporu – ženy

Očakávaná hodnota:8

Aktuálny stav:8

Rozdiel:0

Počet projektov podporujúcich výskum a vývoj v oblasti IKT

Očakávaná hodnota:1

Aktuálny stav:0

Rozdiel:1

Počet publikácií venovaných problematike marginalizovaných rómskych komunít v odborných časopisoch

Očakávaná hodnota:1

Aktuálny stav:0

Rozdiel:1

3. Jarná medzinárodná konferencia "Vedy o umeniach a dejiny kultúry" - uzavretie a odsúhlasenie programu (RNDr. Eva Fiedlerová)

Za manažment vedeckej konferencie "Vedy o umeniach a dejiny kultúry" bude zodpovedná obstaraná firma MPhilms s.r.o. Konferencia sa uskutoční v dňoch 20-21.3.2013 v Kongresovom centre VEDY, vydavateľstva SAV, na Štefánikovej č.3 v Bratislave. Sála a riadiaci tím projektu bude počas oboch dní k dispozícii od 8.00 hod. Účasť na konferencii potvrdili piati zahraniční hostia, ktorí budú ubytovaní v hoteli Ibis na Zámockej ulici č.38 v Bratislave (orientačná mapka bude hosťom zaslaná aj s pozvánkou). Prezentácie je potrebné doniesť na USB kľúči, ich odporúčaný časový limit je 20 min. + 10 min. diskusia. Aby sa predišlo prípadným zdržaniam spôsobených technikou, prezentácie je možné zaslať v predstihu mailom na adresu eva.fiedlerova@savba.sk. Účastníci konferencie dostanú pri registrácii pracovné materiály, v ktorých budú všetky potrebné informácie k programu konferencie a publikovaniu príspevkov v zborníku po konferencii.

Obed je zabezpečený v Café restaurant Štefánka (Palisády 59, Bratislava), v prípade, že niekto nebude mať záujem o obed, alebo bude vyžadovať vegetariánsku stravu, je túto informáciu potrebné nahlásiť projektovej manažérke najneskôr do 15.3.2013.

Program konferencie:

20.3.2013, streda

Teoretické a metodologické otázky

Bžoch, Adam, prof., CSc. *Kultúrohistorické impulzy Johana Huizingu na Slovensku*

Urbancová, Hana, PhDr., DrSc. *Eudová hudobná kultúra a jej miesto v syntetických dejinách hudby – koncepcie a metodologické kontexty*

Žeňuch, Peter, doc. PhDr., DrSc. *Slovenská slavistika v kontexte vied o jazyku a kultúre*

Balogh, Magdolna (host' USVL SAV, Maďarsko) *Arnold Hauser, interdisciplinárny kultúrny historik*

Engelbrecht, Wilken, Prof., doc. Dr. cand. litt. (host' USVL SAV, ČR) *Obraz vlámské literatury v českém překladu*

Zavarský, Svorad, Mgr., PhD. *Čo môže priniesť neolatinistika pre dejiny kultúry na Slovensku?*

Hlaváčová, Anna, PhDr., CSc. *Mimoeurópske impulzy teatrológie*

Stredovek

Gerát, Ivan, doc. PhDr., PhD. *Zázraky v obrazových legendách stredoveku – problémy interpretácie*

Veselovská, Eva, PhDr., PhD. *Stredoveké notované fragmenty na Slovensku. Cantus Planus in Slovacia*

Czagany, Zsuzsa, Dr. (host' UHV SAV, Maďarsko) *Rukopis na hranici kultúr: Antifonár varadínskej katedrály z konca 15. storočia*

20.3.2013, štvrtok

20. storočie a súčasnosť

Burdzinski, Michal, Dr. (host' UDU SAV, Poľsko) *Okúžlení žiarom svetiel? Slovenskí a poľskí umelci v medzivojnovom Paríži*

Bartošová, Zuzana, Mgr. Ph.D. *Od ideológie k ideám. Rezonancia politických zlomov v slovenskom výtvarnom umení 70.*

a 80. rokov XX. storočia.

Podmaková, Dagmar, PhDr., CSc. *Kultúrno-spoločenské rámce slovenského divadla na prelome 80. a 90. rokov 20. storočia*

Bernard, Jan, prof., PhDr., CSc., (host' UDFV SAV, ČR) *Případ distribuce filmu Jana Němce O slavnosti a hostech*

Görözdí, Judit, Mgr., PhD. *Dejiny kultúry – možnosti a hranice jedného pokusu o úplnosť' (Úvahy na základe edície:*

Magyar Művelődéstörténeti Lexikon. Középkor és kora újkor, I–XIII, 2003-2012)

Knopová, Elena, PhDr., PhD. *K niektorým aspektom kontextuálneho výskumu súčasnej drámy*

Novovek

Petőczová, Janka, PhDr., CSc. *Dejiny hudby na Spiši ako modelový prípad hudobnohistoriografického výskumu*

Somolayová, Ľubica, Mgr., PhD. *Stredoveké ideály v interpretácii slovenského romantizmu*

Hučková, Dana, Mgr., CSc. *Formovanie identity slovenskej dolnozemskej literatúry v kontexte dejinných zlomov 20. storočia*

Kusá, Mária, prof. PhDr., CSc. *Akým spôsobom vytvára/dotvára recepcia inonárodnej literatúry prijímajúcu kultúru?*

Program bol riešiteľmi odsúhlasený, spoločne s pozvánkou bude distribuovaný účastníkom konferencie do 8.3.2013. Tlačaná verzia pozvánky bude doručená na všetky partnerské ústavy za účelom publicity podujatia.

4. Rôzne

- Príspevky z jesennej konferencie (+ resumé v ang. jazyku) v časopise USvL SAV *World Literature Studies* je potrebné zaslať do **14.3.2013** na adresu pani Mgr. Magovej, PhD. gmagova@gmail.com (tel. 54431995).

5. Záver

Najbližšie stretnutie riešiteľov projektu sa uskutoční **09. 04. 2013 o 10.00 hod.**

Bratislava 5. marec 2013

Zapísala: RNDr. Eva Fiedlerová
Overila: Mgr. Veronika Kucharská, PhD.